* X S
*
e
*

*
*
*

228 APEX DYNAMICGCS, INC.

(ARSI AT RIE
B ZNPR

PEII /PGl /PAIl /PSI /PD /PL
PEIIR/ PGIIR/ PAIIR/ PSIIR / PDR / PLR




. AR SIA AR RIE 25 —(CPZ%| - PEIl/ PEIR / PGII/ PGIIR / PAIl/ PAIIR / PSII/ PSIIR / PD / PDR / PL / PLR

EIHE=PRT

K 56

Zifa

A

(IR

(Eishe
HiAbhoEIRS
i)

EREMmIS
ERTFESMEERT
R SEEWIME

S518EIRDERNEREE
APEX£HRIPII/PIIRRFI——ASIEERIEST
BEURIRR DA FBLTECIRERA, | I AIRENIEEE
fRR. APEXHIBIFTST , IREGER/INNORYT |
RENEERRENGEEEE.

.01>



APEX DYNAMICS, INC. .

IEHAY TS

PEII090 — 010" —( ) / MOTOR

PEIIR090 — 010" — ( )» / MOTOR

BikiEHE -
DkERRDERS

EEL

1-stage: 3, 4,5,7,9° ,10

2-stage: 12,15, 16, 20, 25, 30, 35, 40, 50, 70, 81°, 100
3-stage™: 120, 160, 200, 280, 350, 500, 700, 1000

AR :

PEIL: PEII 050, PEII 070, PEII 090, PEII 120, PEII 155
PGII : PGII 040, PGII 060, PGII 080, PGII 120, PGII 160
PAIL: PAII 042, PAII 060, PAII 090, PAII 115, PAII 142
PSII:PSIIA, PSIIB, PSIIC, PSIID, PSIIE
PD :PDO053, PD064, PDO090, PD 110

PL :PLO070, PL 090, PL 120,

i%EFER : PEIT090 - 010 / SIEMENS 1FT6 041 - 4AF71
PAII090 - 010 - S1 / SIEMENS 1FT6 041 - 4AF71

TS

PEIIR : PEIIR 050, PEIIR 070, PEIIR 090, PEIIR 120, PEIIR 155
PGIIR : PGIIR 040, PGIIR 060, PGIIR 080, PGIIR 120, PGIIR 160
PAIIR : PAIIR 042, PAIIR 060, PAIIR 090, PAIIR 115, PAIIR 142
PSIIR : PSIIRA, PSIIRB, PSIIRC, PSIIRD, PSIIRE
PDR : PDR053, PDR 064, PDR 090, PDR 110

PLR : PLRO070, PLR 090, PLR 120

ixFesl : PEIIR 090 - 010 / SIEMENS 1FT6 041 - 4AF71
PAIIR 090 - 010 - S1 / SIEMENS 1FT6 041 - 4AF71

(1) WREZEEE (i=Nin/ Nour)

(2) s1=3¢hh RABPAI/ PAIIRRSIE i
S2=Tiga 4 PIL/ PIRZRFIEBES 270

(3) RBEPSI/ PSIIR  PAIl / PAIIRZR SR

(4) REPGIFIPGIREF IRt

(5) RAEPLAIPLRAFIFR

02>




AR SIA B R EN 238 —KPZ&% - PEIl/ PEIR / PGII/ PGIIR / PAIl/ PAIIR / PSII / PSIIR / PD / PDR/ PL / PLR

PEII/PEIIR 552 iREH 1$6E

" L PEII 050 |PEII 070 (PEII 090 |PEIl 120 (PEII 155
b=
PEIIR 050| PEIIR 070( PEIIR 090 | PEIIR 120 (PEIIR 155
3 16 42 110 217 430
4 16 42 113 223 440
1 5 15 40 118 220 435
7 12 35 96 198 366
10 10 27 68 155 295
15 15 40 109 213 424
16 16 42 116 228 452
EERH IR T on Nm 20 All 16 42 116 230 454
25 15 40 123 228 450
) 30 15 40 108 212 422
35 12 35 100 206 382
40 16 43 117 232 459
50 15 40 123 228 450
70 12 35 100 206 382
100 10 27 70 162 308
2S48 Tanor Nm 1,2 3~100 All 3 times T,y
BRANMERIIFE Tae Nm 1,2 3~100 All To5= 60% of Tonor
] 3-10 | PEIL 0.05 0.10 0.40 0.80 2.50
e @ PEIIR 0.10 0.15 0.45 0.85 2.55
=R Nm ) 15~100 | PEI 0.05 0.10 0.30 0.40 0.80
PEIIR 0.10 0.15 0.35 0.45 0.85
] 3-10 | PEIL <8 =7 <6 <6 <6
s @ . PEIIR <12 <11 £10 £10 £10
Shs arcmin
- 5 15-100 |PEN <10 <9 <8 <8 <8
PEIIR <14 <13 12 12 12
FHEERIE Nm/arcmin 1,2 3~100 All 0.9 2.2 8 12 16
FEBINEEIR N rpm 1,2 3~100 All 4,500 4,000 3,600 3,600 2,500
FEMAEEIR N rpm 1,2 3~100 All 8,000 6,000 6,000 4,800 3,600
BABIFEAS Fu @ N 1,2 3~100 All 810 1,150 1,530 3,260 4,550
RABTFHIES Fae® N 1,2 3~100 All 405 575 765 1,630 2,275
FRE® hr 1,2 3~100 All 20,000
(FERERE °C 1,2 3~100 All 0°C~+90°C
FPER 1,2 3~100 All P65
NN 1,2 3~100 All BRGERH
Ee 2l 1,2 3~100 All (Ev=vali|
— dB(A 12 » PEII <60 <62 $64 <66 £68
REE (A) 3100 FeenrR[ =70 <72 =74 £75 =77
PEII 297%
1 3~10
N PEIIR 2939
B n % PEIl > gié)
2 15~100 —
PEIIR 2 90%

( 1 ) iﬁﬁﬁtb (i:Nin / Nout)
(2) EIEEESSI2% HOETERHNE T e

(3) MHHEEEIOORPMET R , FERTF R OIE
(4) LURGEMURGEREL10 (8275 ) SiRiEEE100 (X5 ) $2EA93000rmp BTG EIRE MU EdE
(5) ELHEHEEREARERT 10000/

03»




APEX DYNAMICS, INC.

PEIL KICRIE SN IRE

BS PEII 050 PEII 070 PEII 090 PEII 120 PEII 155

@ (c3) BY W B Wi By W B W B W
8 0.10 0.10 0.12 0.10 - - - - - -
11 0.16 0.16 0.19 0.16 - - - - - -
14 0.20 0.20 0.22 0.20 0.36 0.24 - - - -
19 - - 1.53 1.51 1.70 1.58 2.20 1.73 - 2.18
24 2 - - - - 2.24 2.12 2.74 2.27 4.52 2.73

kg.cm
28 - - - - 2.68 2.55 3.17 2.70 4.94 3.15
32 - - - - - - 7.77 7.30 9.70 7.91
35 - = = = - = 10.80 10.30 12.80 11.00
38 = = = - - - 14.00 13.50 16.00 14.20
42 - - - - - - - - 24.50 -
Y - =
PEIIR i&5&CEHNIETNIRSE
BS PEIIR 050 PEIIR 070 PEIIR 090 PEIIR 120 PEIIR 155

2% (c3) g% Wi g1 il g1 gl L] W g1 Wi
8 0.18 0.18 0.36 0.36 - - - - - -
1 0.20 0.20 0.39 0.39 - - - - - -
14 0.24 0.24 0.43 0.43 1.87 1.87 - - - -
19 - - 1.24 1.24 2.67 2.67 6.80 6.80 - 13.57
24 kg.cm2 - - - - 2.97 2.97 7.10 7.10 13.87 13.87
28 - - - - 3.47 3.47 7.59 7.59 14.36 14.36
32 - - - - - - 10.56 10.56 17.33 17.33
35 - - - - - - 11.97 11.97 18.74 18.74
38 - - - - - - 13.95 13.95 20.79 20.79
42 - - - - - - - - 26.54 -

BFERDRMES ©

2.00 6000 E
®PEII050 / PEIIR 050 E @ PEI1050 / PENR 050
®PEIN070 / PENIR070 5000 £ ®PEN070 / PENR 070 _|
PEII090 / PEIIR 090 E PEI090 / PENIR 090
1.50 PEI120 / PEIIR 120 E \ PEI1120 / PEIR 120
© PEII155 / PENIR 155 Z = 4000 £ \ ®PEIN 155/ PEIIR 155 —
1.00 % i g
&5 3000 E
RO 3
B 2000 £
0.50 gF E
i B 4000 £
e E
0.00 0 E —

10'00 15IOO 2000
i n, (rpm)

50 100 150 200 250 300 350
ZEIMEDUE X (mm)

o
o
(=3
(=]

LERA Fa e T OIERD X=1/2 L AHE ,
TREHWEZ FIENER R HEEREAT |
5% /920000hr B, FRBEESEZBVFRETI Faro

L0 P BE N ER O ERT , MSSIRET X<1/2 L SRS SIFRENEX
BITERETEI X>1/2 L FrRe RS2 /RN, BEE | RREAISRZEI5E
B X EMIBERTREK..

(A) @ =BNHRT
(B) FFITEMItBHRYSIFS |, £/8P29
(C) TELRIERE (S1) (EREmRH50%

04»




AR SIA BT AR 238 —KXPZ% - PEIl/ PEIR / PGII/ PGIIR / PAIl/ PAIIR / PSII / PSIIR / PD / PDR / PL / PLR

PEIl R5IRT

L2

D2(4x) L3 Remark (1)
L4 —'—
| 5,
@ | /
o N
= I Rl o e e s k- A | i N i B
! \
1 i Qi
Shaft Detail AJ — ;_/ >§/
B1h9 L6 L5
_/Q\ L m_l X
T I~ g B/ [ 1
D6 L9
@03 e L10] Shaft Detail A
me PEII 050 PEII 070 PEII 090 PEII 120 PEII 155
85 W5 B W 85 nH B W B nH
D1 44 62 80 108 140
D2 M4X9 M5X10 M6X12 M8X15 M10X18
D3 h6 12 16 22 32 40
D4 h6 35 52 68 90 120
D5 17 22 30 40 55
D6 M4X0.7P M5X0.8P M8X1.25P M12X1.75P M16X2P
D8 50 70 90 120 155
L2 245 36 46 70 97
L3 4 4.5 9.5
L4 2.5 3.5 5.5
L5 14 25 32 50 70
L6 2 2 2 4 6
L9 4.5 4.8 7.2 10 12
L10 10 12.5 19 28 36
B1 h9 4 5 6 10 12
H1 13.5 18 24.5 35 43

(M FFERISEZXNEEX , INFEFMIERIESAPEXELER.,

05»



APEX DYNAMICS, INC.

PEIIR E5IR~J

L2 L12

L3 L11

L4

)
3 )
/ o
Shaft Detail A j/ (A/ i i
: Remark (1) —
D
@C3
B1h9 L6__ L5
—/Lbl\ [ il o
T - g ) t)’ i 1
D6 L9
g3 16 |L10 Shaft Detail A
me PEIIR 050 PEIIR 070 PEIIR 090 PEIIR 120 PEIIR 155
By Wi B Wi By Wi B Wi By Wi
D1 44 62 80 108 140
D2 M4X9 M5X10 M6X12 M8X15 M10X18
D3 h6 12 16 22 32 40
D4 h6 35 52 68 90 120
D5 17 22 30 40 55
D6 M4X0.7P M5X0.8P M8X1.25P M12X1.75P M16X2P
D8 50 70 90 120 155
L2 245 36 46 70 97
L3 4 4.5 6 9.5
L4 2.5 3.5 55
L5 14 25 32 50 70
L6 2 2 2 4 6
L9 4.5 4.8 7.2 10 12
L10 10 12.5 19 28 36
L11 49.5 64.5 60 80 73 99.5 101 137 121 168.5
L12 74.5 89.5 89.5 109.5 113 139.5 152 188 178 2255
B1 h9 4 5 6 10 12
H1 13.5 18 24.5 35 43

() PRI SSENEEX | EEFMERHE SAPEXELR,

06»




AR SIA AL RIEN 23S —{CPZ% - PEIl/ PEIR / PGII/ PGIIR / PAIl/ PAIIR / PSII/ PSIIR / PD / PDR / PL / PLR

PGII/PGIIR i5&EIENTEEE

B w2 | mEw® | me PGII 040 |[PGII060 |PGII080 |PGII120 | PGII 160
PGIIR 040 |[PGIIR 060 |PGIIR 080 [PGIIR 120 | PGIIR 160
3 16 42 110 217 430
4 16 42 113 223 440
1 5 15 40 118 220 435
7 12 35 96 198 366
10 10 27 68 155 295
15 15 40 109 213 424
16 16 42 116 228 452
20 16 42 116 230 454
25 All 15 40 123 228 450
N 30 15 40 108 212 422
BERLTIAE Ton Nm 2 35 12 35 100 206 382
40 16 43 117 232 459
50 15 40 123 228 450
70 12 35 100 206 382
100 10 27 70 162 308
120 19 50 137 - -
160 16 43 118 - -
200 16 43 118 - -
3 280 12 35 99 - -
350 12 35 99 - -
500 15 40 122 - -
700 12 35 99 - -
1000 10 27 70 - -
2MZEJ3%E Tonor Nm 1,2,3 3~1000 All 3 times Ty
BANMES ISR T8 Nm 1,2,3 3~1000 All To5=60% of Tonor
3-10 PGII 0.05 0.10 0.40 0.80 2.50
! PGIIR 0.10 0.15 0.45 0.85 2.55
zsp4E Nm 5 15100 PG 0.05 0.10 0.30 0.40 0.80
PGIIR 0.10 0.15 0.35 0.45 0.85
PGII 0.05 0.10 0.40 - -
3 120-1000 "5enr 0.10 0.15 0.45 - -
; 3-10 PGII <8 =7 <6 <6 <
PGIIR <12 <11 <10 <10 <10
. PGII £10 9 <8 <8 <8
L aremin 2 15100 iR <14 <13 <12 <12 12
3 120~1000 |_PS! <12 <11 <10 - -
PGIIR <16 15 <14 - -
HHEERIME Nm/arcmin 1,2,3 3~1000 All 0.5 2 8 12 16
FEMANEEE N rpm 123 3~1000 All 4,500 4,000 3,600 3,600 2,500
FEMANEE Nis rpm 1,2,3 3~1000 All 8,000 6,000 6,000 4,800 3,600
RABTAEMTI Fas ® N 1,2,3 3~1000 All 520 1,030 1,570 3,590 4,690
RARVFHES F28® N 123 3~1000 All 260 515 785 1,795 2,345
ERED © hr 1,2,3 3~1000 | All 20,000
ERRE °C 1,2,3 3~1000 All 0°C~ +90°C
PSR 1,2,3 3~1000 All P65
SEE 1,2,3 3~1000 | All BRGEEH
TETA 1,2,3 3~1000 | All Ee=ValE]
— dB(A) 123 31000 |PS! <60 <62 <64 <66 <68
PGIIR =70 s72 S74 =75 =77
1 3~10 ool 297%
PGIIR 293%
S o 5 PGII Z294%
WEN %o 2 15~100 CGIR > 00%
3 120~1000 |2l = 91%
PGIIR 287%

(1) JRELE (i=Nin / Nout)

(2) BREEF 2% HETERE T N TGS

(3) #HEEEIOORPMAHE , FHERT@MHihH/OIE

(4) LUBEHURAREL10(B275). JAkiEEL100(RTY). imiktb100(=F5). %% 93000RPM BTGk FUSEuR
(5) ELUEEEEREHET 10000/

(6) =T REWTESIZH : PGI040 PGII060 PGII080 PGIR040 PGIIRO60 PGIR080

07>




APEX DYNAMICS, INC. .

PGII i 55EREIRE

BS PGII 040 PGII 060 PGII 080 PGII 120 PGII 160
" (c3) BY5 nH | =H | BB nNHE | =P | BP "t | =B B | OWH BY | WH

8 0.10 | 0.10 | 0.10 | 0.12 | 0.10 | 0.10 - - - - - - -

11 0.16 | 0.16 | 0.16 | 0.19 | 0.16 | 0.16 - - - - - - -

14 0.20 | 020 | 019 | 022 | 0.20 | 0.20 | 0.36 | 0.24 | 0.20 - - - -
19 - - - 1.53 1.51 1.51 1.70 1.58 1.54 | 2.20 1.73 - 2.18
24 kg.cm? - - - - - - 224 | 212 | 2.09 | 274 | 227 | 452 2.73
28 ' - - - - - - 268 | 255 | 252 | 317 | 270 | 494 3.15
32 - - - - - - - - - 7.77 7.30 9.70 7.91
35 - - - - - - - - - 10.80 | 10.30 | 12.80 | 11.00
38 - - - - - - - - - 14.00 | 13.50 | 16.00 | 14.20

42 - - - - - - - - - - - 24.50 -

PGIIR iS5 RGEIRE

me PGIIR 040 PGIIR 060 PGIIR 080 PGIIR120 | PGIIR 160
@" (c3) By Wi =B B Wi =% | BY W =% By | WH By Wi

8 018 | 018 | 0.18 | 0.36 | 0.36 | 0.36 | - - - - - - -
11 0.20 | 020 | 0.20 | 0.39 | 0.39 | 0.39 | - - - - - - -
14 0.24 | 024 | 0.24 | 043 | 0.43 | 0.43 | 1.87 | 1.87 | 1.87 | - - - -
19 - - - | 124 | 124 | 1.24 | 267 | 267 | 267 | 6.80 | 6.80 | - | 13.57
24 | oot = - - - - - | 297 | 297 | 297 | 7.10 | 7.10 | 13.87 | 13.87
28 g.cm . - - - . - | 347 | 3.47 | 347 | 7.59 | 7.59 | 14.36 | 14.36
32 . - . - - - - - - [ 10.56 | 10.56 | 17.33 | 17.33
35 - - - - . - : - - | 197 | 1197 | 1874 | 1874
38 - - - - . - - - = | 1395 | 1395 | 2079 | 20.79
42 - - E - - - - - - - - [ %654 | -

TRTTEE Ko

i

BTHNERDSHE

2.00 6000 E
®PGII 040/ PGIIR 040 E ®PGII 040/ PGIIR 040
®PGII 060/ PGIIR 060 5000 £ ®PGII 060/ PGIIR060 __|

PGII 080/ PGIIR 080 E PGII1080/ PGIIR 080
1.50 PGII 120/ PGIIR 120 E \ PGII 120/ PGIIR 120
®PGII 160/ PGIIR 160 s 4000 £ \ ®PGII160/ PGIIR 160 —}
z £
1.00 = g 3000 F
wog E
R E
B 2000 E
0.50 =S E
E E 1000 £
gt E
0.00 0 B
0 0 500 1000 1500 2000
FEAEAEHME X (mm) KR n, (rpm)
LzmA FL AR ORISR |, MSSIMEN X<1/2 L FreeREZSFERNEX , EECYa) I?aﬁ’@ﬁ?&ﬂl%bﬁﬁﬂﬂ X=1/2 L iz,
MRS X>1/2 L Free RS2 SIFREANZN , BEE , RENRERER TG FEAUEZ R ER R HARREAT
DB X BB RITFEK,, EFE@/920000hr " Y, FREEESZE ZBIFEBSI Far.

(A) @ =HENHRT
(B) fERAEMILLHAYSIFS] . £/RP29
(C) ELRIEHE (S1) (ERFEAmR50%

08»




AR SIA BT R EN 238 —KXPZ&% - PEIl/ PEIR / PGII/ PGIIR / PAIl/ PAIIR / PSII / PSIIR / PD / PDR/ PL / PLR

PGII RJIRT

L2
L3
L4

Remark (1)

D8

@D4 h7
@D5
|
|

I

Shaft Detail AJ

B1h9 L6 L5
_/Q\ L m_l X
T - g ) ] 1
D6 L9
203 e [L10] Shaft Detail A
et PGII 040 PGII 060 PGII 080 PGII 120 PGII 160
v | ww =6 | ev | ww | =6 | en | we | =6 | en | we| - | e | me | -

D1 34 52 70 100 145
D2 M4X9 M5X10 M6X12 M10X18 M12X22
D3 h6 10 14 20 25 40
D4 h7 26 40 60 80 130
D5 17 17 30 40 55
D6 M3X0.5P M5&5X0.8P M6X1P M10X1.5P M16X2P
D8 44 60 86 114 160
L2 26 35 40 55 87
L3 2 3 4 5
L4 1 3.5 55
L5 18 25 28 40 65
L6 2.5 25 4 5 8
L9 2.6 4.8 5 7.5 12
L10 9 12.5 16.5 22 36
B1 h9 3 5 6 8 12
H1 11.2 16 22.5 28 43

(M FFBERISEXNEEX , NFEFMERIESAPEXEKER.

09»




APEX DYNAMICS, INC.

PGIIR RFIRT

L2

L12

L3 L11
L4
~ [——
ol <| v
ol | o — —] —
[SI=]S]
S )|

Shaft Detail A/

Remark (1)

-
I

aC3
B1h9 L6 L5
_/|m|\ N m_l X
T I~ g £/ i 1
D6 L9
©D3 n6 110 Shaft Detail A
. PGIIR 040 PGIIR 060 PGIIR 080 PGIIR 120 PGIIR 160
gn | we | =% | ev | we | = [ ev | ww | =6 | ew | we | - | ew [ wn | -

D1 34 52 70 100 145
D2 M4X9 M5X10 M6X12 M10X18 M12X22
D3 h6 10 14 20 25 40
D4 h7 26 40 60 80 130
D5 17 17 30 40 55
D6 M3X0.5P M5X0.8P M6X1P M10X1.5P M16X2P
D8 44 60 86 114 160
L2 26 35 40 55 87
L3 2 3 5
L4 3.5 5 5.5
L5 18 25 28 40 65
L6 2.5 2.5 4 5 8
L9 2.6 4.8 5 7.5 12
L10 9 12.5 16.5 22 36
L11 53 68 108 | 66.5 | 86.5 | 140.5 | 76.5 103 | 168.5| 104 140 - 1255 | 173 -
L12 78 93 133 96 116 170 | 116.5 | 143 | 208.5| 155 191 - 182.5 | 230 -
B1 h9 3 5 6 8 12
H1 1.2 16 22.5 28 43

(M FFERISEZXNEEX , NFEFMIIERIESAPEXELER.

10>




AR SIA BT RE 235 —KPZ&% - PEIl/ PEIIR / PGII/ PGIIR / PAIl/ PAIIR / PSII / PSIIR / PD / PDR/ PL / PLR

PAII/PAIIR 550 R0EERE

- . e () PAII 042 |PAII 060 |(PAII 090 |PAIl 115 [(PAII 142
BS B RRELL | g
PAIIR 042 | PAIIR 060 | PAIIR 090 | PAIIR 115 [PAIIR 142
3 16 42 110 217 430
4 16 42 113 223 440
] 5 15 40 118 220 435
7 12 35 96 198 366
9 8 24 60 125 273
10 10 27 68 155 295
15 15 40 109 213 424
16 16 42 116 228 452
EEm % Tan Nm 20 All 16 42 116 230 454
25 15 40 123 228 450
30 15 40 108 212 422
2 35 12 35 100 206 382
40 16 43 117 232 459
50 15 40 123 228 450
70 12 35 100 206 382
81 8 24 59 131 285
100 10 27 70 162 308
2SS4 Tanot Nm 1,2 3~100 All 3 times Tay
AR IFE T2s Nm 1,2 3~100 All T,8= 60% of Tonor
] 3-10 | PAI 0.05 0.10 0.40 0.80 2.50
o @ PAIIR 0.10 0.15 0.45 0.85 2.55
=
2 Nm ) 15100 |PAI 0.05 0.10 0.30 0.40 0.80
PAIIR 0.10 0.15 0.35 0.45 0.85
] 3-10 | PAI <8 <7 <6 <6 <6
s aremin PAIIR <12 <11 <10 <10 <10
= ) 15-100 |PAI <10 <9 <8 <8 <8
PAIIR 14 <13 £12 £12 12
THEENIME Nm/arcmin 1,2 3~100 All 0.9 2.2 8 12 16
FEBINEEIR Nun rpm 1,2 3~100 All 4,500 4,000 3,600 3,600 2,500
BRABINESE Nis rpm 1,2 3~100 All 8,000 6,000 6,000 4,800 3,600
BARFRZAESN F2e® N 1,2 3~100 All 810 1,150 1,530 3,470 4,640
BASFHEA Faas® N 1,2 3~100 All 405 575 765 1,735 2,320
fFRE® © hr 1,2 3~100 All 20,000
ERIRE °C 1,2 3~100 All 0°C~+90°C
PR 1,2 3~100 All IP65
NEN] 1,2 3~100 All BREEH
Ee Yl 1,2 3~100 All (Ev=valr|
g @ dB(A) 12 3-100 | PAL £60 <62 <64 <66 <68
PAIIR £70 £72 £74 £75 £77
PAII 297%
~1
s 1 310 IpamR 293%
WEN % oo
5 15-100 |PAIL 294%
PAIIR 290%

(1) AL (i=Nin / Now)
(2) BIEREZN2% HFERH AT TG

(3) tHAEE100RPMEHE , FHEFT MR ORIE

(4 ) LUREEHUREELL10(8 1) BRI LRIEEL 10030354359 3000RPM B A SR 7 RS EIE
(5) TELEERERE A RET 10000/

11»



APEX DYNAMICS, INC.

PAIL BISRLERE

s PAII 042 PAII 060 PAII 090 PAII 115 PAII 142
a® (c3) B WH =4 NH B Wi =4 WH By pigr)
8 0.10 0.10 0.12 0.10 - - - - - -
11 0.16 0.16 0.19 0.16 - - - - - -
14 0.20 0.20 0.22 0.20 0.36 0.24 - - - -
19 - - 1.53 1.51 1.70 1.58 2.20 1.73 - 2.18
24 2 - - - - 2.24 2.12 2.74 2.27 4.52 273
kg.cm
28 - - - - 2.68 2.55 3.17 2.70 4.94 3.15
32 - - - - - - 7.77 7.30 9.70 7.91
35 = - - = = - 10.80 10.30 12.80 11.00
38 - - - - - - 14.00 13.50 16.00 14.20
42 - - - - - - - - 2450 -
Al =
PAIIR 53 RGEIRE
Bs PAIIR 042 PAIIR 060 PAIIR 090 PAIIR 115 PAIIR 142
@ (c3) By W =5 piE+] =4+ Wi =4 pige] =57 Wi
8 0.18 0.18 0.36 0.36 - - - - - -
11 0.20 0.20 0.39 0.39 - - - - - -
14 0.24 0.24 0.43 0.43 1.87 1.87 - - - -
19 - - 1.24 1.24 2.67 2.67 6.80 6.80 - 13.57
24 k sz - - - - 2.97 2.97 7.10 7.10 13.87 13.87
28 9. - - - - 3.47 3.47 7.59 7.59 14.36 14.36
32 - - - - - - 10.56 10.56 17.33 17.33
35 = = = = = = 11.97 11.97 18.74 18.74
38 = = = = = = 13.95 13.95 20.79 20.79
42 = = = = = = = = 26.54 =
BSTFERORMEE ©
SRR 5248
2,00 6000 F
® PAII042 / PAIIR 042 3 ® PAII042 / PAIIR 042
® PAII060 / PAIIR 060 5000 E ® PAII060 / PAIIR060 _|
PAII090 / PAIIR 090 E PAII090 / PATIR 090
L 180 PAII115 / PAIIR 115 ~ g \ PAII115 / PAIIR115
% ®PAII142 /| PAIIR 142 E 2 4000 ; ®PAII142 /| PAIIR142 —
Iy w4 3000 £
= R < E
il e F g
= % E 2000 £
i g
@ £ 1000 £
o E 1 1 { 1 1 1 1 : 1 1 } 1 1 1 1
0 500 1000 1500 2000

L1200 Pl h R ER O ERT | MEEERET X<1/2 L FgREZZSFRRATA
MUTEIRETIEIX>1/2 L Free RS2 SFERENDNZ/N , BEE , RRENIISRZREII5E

EEIMESIUZE X (mm)

THIE X, BB RFTREKs,

(A) @ =EINHRT

(B) 1EFREMHHHAISITA . 2/8P29
(C) TEREEE (S1) fEREmRML50%

EHIHEEE n, (rpm)

im0 FabE T OAIERD X=1/2 L BH& ,
FEFUEZ FIENEA RS HESREAT |

& /920000hr it , FRESHRSEZ BIFRBA For.

12»




AR SIA SRR 23 E —PZ%| - PEIl/ PEIIR / PGII/ PGIIR / PAII/ PAIIR / PSII / PSIIR / PD / PDR/ PL / PLR

PAIl IR

L2 Remark (1)
m] L3 :
| T E—
! L4 a3 __]
Q) r
N |
_ I
/\ >» © — AN = /
o) el
< g - - T T8 : - - -
&5 , g s N I W /
= 1
NP ) g i |
e \ Shaft Detail AJ 7 oo - P
\ I__
@D2 Thru(4x) \ @D1 ;
B1h9 L6 L5
T C ] o
T = 5
T B ) [ 1
D6 L9
@D3 h6
110 Shaft Detail A
_— PAII 042 PAII 060 PAII 090 PAII 115 PAII 142
=
-5 nE By W -4 Wi By W 4 Wi
D1 50 70 100 130 165
D2 3.4 55 6.6 9 1
D3 h6 13 16 22 32 40
D4 g6 35 50 80 110 130
D5 17 22 30 40 55
D6 M4X0.7P M5X0.8P M8X1.25P M12X1.75P M16X2P
D8 44 60 86 114 140
L1 42 60 90 115 142
L2 26 37 48.5 65 97
L3 55 55 8.5 10 12.5
L4 2.5 35 4 5 5.5
L5 14 25 32 40 63
L6 2 2 2 5 5
L7 6.5 10 12 16 20
L9 45 4.8 7.2 10 12
L10 10 12.5 19 28 36
B1 h9 5 5 6 10 12
HA1 15 18 245 35 43

(M FFERIEZXNEEX , INFEHFMIIEIRIESAPEXELER.

13»




APEX DYNAMICS, INC.

PAIIR RFIRT

L2

L12

oL
@D2 Thru(4x) L3 L11
| |7
& | 8
S)
©
(=] w0
< [=] —_ - - —
ol 8
gp1  ® |
/ -
- | |
ShaftDetail A ] ! | I
| |
: Remark (1) ( : '
| ! [
! A —
@c3
B1h9 6 L5
. — o
T = S
T g ) ] 1
D6 L9
@D3 h6
'U—O’ Shaft Detail A
R PAIIR 042 PAIIR 060 PAIIR 090 PAIIR 115 PAIIR 142
B Wi By Wi By W B Wi B Wi
D1 50 70 100 130 165
D2 3.4 55 6.6 9 1
D3 h6 13 16 22 32 40
D4 g6 35 50 80 110 130
D5 17 22 30 40 55
D6 M4X0.7P M5X0.8P M8X1.25P M12X1.75P M16X2P
D8 44 60 86 114 140
L1 42 60 90 115 142
L2 26 37 48.5 65 97
L3 5.5 5.5 8.5 10 12.5
L4 2.5 3.5 4 5 5.5
L5 14 25 32 40 63
L6 2 2 2 5 5
L7 6.5 10 12 16 20
L9 45 458 7.2 10 12
L10 10 12.5 19 28 36
L11 48 63 59 79 70.5 97 98 134 118 165.5
L12 73 88 88.5 108.5 110.5 137 149 185 175 2225
B1 h9 5 5 6 10 12
H1 15 18 24.5 35 43

M FBERIEEXNEEX , FEFAIERIESAPEXELR,

14»




(AR SIA L EN 2 H5E _CPZ%! - PEII/ PEIR / PGII/ PGIIR / PAIl/ PAIIR / PSII / PSIIR / PD / PDR / PL / PLR

PSII/PSIIR i55E RS ERE

=8 Pﬁﬁitbm i PSII A PSII B PSII C PSII D PSII E
PSIIR A | PSIIRB | PSIIRC | PSIIRD | PSIIRE
3 16 42 110 217 430
4 16 42 113 223 440
] 5 15 40 118 220 435
7 12 35 96 198 366
9 8 24 60 125 273
10 10 27 68 155 295
15 15 40 109 213 424
16 16 42 116 228 452
Nm 20 All 16 42 116 230 454
EERIHE S5 Ton 25 15 40 123 228 450
30 15 40 108 212 422
2 35 12 35 100 206 382
40 16 43 117 232 459
50 15 40 123 228 450
70 12 35 100 206 382
81 8 24 59 131 285
100 10 27 70 162 308
Sf=57%8 Tanor Nm 1,2 3~100 All 3 times Toy
BAINESIFE T8 Nm 1,2 3~100 All Tos= 60% of Tonor
] 3-10 | PSI 0.05 0.10 0.40 0.80 2.50
—— Nm PSIIR 0.10 0.15 0.45 0.85 2.55
) 15100 |PSH 0.05 0.10 0.30 0.40 0.80
PSIIR 0.10 0.15 0.35 0.45 0.85
] 3-10 | PSH <8 <7 <6 <6 <6
o @) . PSIIR <12 <11 <10 £10 <10
ol aremin PSIl <10 <9 <8 <s <8
2 15100 FosiR| =14 <13 <12 =12 <12
TREERILE Nm/arcmin 1,2 3~100 All 0.6 15 6 10.5 18
BERAEE N rpm 1,2 3~100 All 4,500 4,000 3,600 3,600 2,500
BRABAGE N rpm 1,2 3~100 All 8,000 6,000 6,000 4,800 3,600
BARERBEN Fue® N 1,2 3~100 All 840 1,290 1,510 3,780 5,420
BARITHES Fue® N 1,2 3~100 All 420 645 755 1,890 2,710
EREH® hr 1,2 3~100 All 20,000
ERRE °C 1,2 3~100 All 0°C~+90°C
PR 1,2 3~100 All IP65
s 1,2 3~100 All BRkEEH
fre Il 1,2 3~100 All =yl
o PSII < < < < <
gEE? dB(A) 1,2 3-100 oot ?g = si < 32 > ?2 < 33
> 0o,
e [ o
%N % PSII = 04%
2 15~100 £93/%
PSIIR 290%

( 1 ) iﬁ‘iﬁtlﬁ (i:Nin / Nout)
(2) BREIES2% MATERHDE TN TIE

(3) MtHEEEIO0RPMEHR , FHERTRLEHP MUE

(4) LURIEHVRGIELL10 ( 8815 ) SipiERbi100 (3 ) #iEA3000rmp BT AEARES SR

(5) EERIEHEEAZEAR R T 10000/

15»




APEX DYNAMICS, INC.

PSII {55 R IRE

BS PSII A PSII B PSII C PSII D PSII E

" (c3) By W By W B9 nH By W B wH
8 0.10 0.10 0.12 0.10 - - - - - -
1" 0.16 0.16 0.19 0.16 - - - - - -
14 0.20 0.20 0.22 0.20 0.36 0.24 - - - -
19 - - 1.53 1.51 1.70 1.58 2.20 1.73 - 2.18
24 2 - - - - 2.24 2.12 2.74 2.27 4.52 2.73

kg.cm

28 - - - - 2.68 255 3.17 2.70 4.94 3.15
32 - - - - - - 7.77 7.30 9.70 7.91
35 - - - - - - 10.80 10.30 12.80 11.00
38 - - - - - - 14.00 13.50 16.00 14.20
42 - - - - - - - - 24.50 -

PSIIR i&SiERIEIRE

s PSIIR A PSIIR B PSIIR C PSIIR D PSIIR E

2" (c3) 85 Es] Lhe] bEE] 25 W Lhe] bEE] Lh5] W
8 0.18 0.18 0.36 0.36 - - - - - -
11 0.20 0.20 0.39 0.39 - - - - - -
14 0.24 0.24 0.43 0.43 1.87 1.87 - - - -
19 - - 1.24 1.24 2.67 2.67 6.80 6.80 - 13.57
24 kg.cm? - - - - 2.97 2.97 7.10 7.10 13.87 13.87
28 - - - - 3.47 3.47 7.59 7.59 14.36 14.36
32 - - - - - - 10.56 10.56 17.33 17.33
35 - - - - - - 11.97 11.97 18.74 18.74
38 - - - - - - 13.95 13.95 20.79 20.79
42 - - - - - - - - 26.54 -

RIERFERE Kb

BFEREDREET

2.00 6000 F
L g \ O®PSIIA PSIIRA
E O®PSIIB PSIIRB_]|
5000 E PSIIC PSIIRC
1.507 _— E PSIID PSIIR D
£< 4000 £ ®PSIE PSIHRE
1.00f < ﬂ :
.0of 2 3000 £
- g
« E 2000 £
- & E
0.50 1 g 3
[ K=" 1000 £
0-00 + + + + + o § 1 1 1 1 : 1 1 1 1 I 1 1 1 1 : 1 1 1 1
0 50 100 150 200 250 300 0 500 1000 1500 2000
RAEAFEIARIE X (mm) iR n, (rpm)
B2 Pl AR O BRT |, BESEREN X<1/2 LTSRS BIFEEITA , LiRMEA deiﬁj]?ﬁﬂi*'bﬁ%ﬂﬂ X=1/2 L Bz,
HITERIENED X>1/2 L FreeFSZ 2 /IFRAADNZ/N , B EE , ORIENIIE KRR IIHE TEAUSZ FIENERRBEHESRERT |
FMUE X, BB RTREK, A AH20000hr B , FRESRZSZ SUFHREN Far.

(A) @ =ENHRT
(B) "EFAEEMILLAHAYSIFS] , £/RP29
(C) =5uE%E (S1) fEREwBIRI50%

16>




(FARD XA REN S5 X PZ%! - PEIl/ PEIIR / PGII/ PGIIR / PAII/ PAIIR / PSII / PSIIR / PD / PDR / PL / PLR

PSII RFIRT

L2

oL L4 _ L3 Remark (1)
L41 - —
w
[a] ==
E = 5
= I.-:Q_ _i_ /
I Bl by e ot et i - S j
i | ,
—1 |
= R
Shaft Detail A T
D2(4x) \@D1
B1 h9 L6__ L5
_/lml\ N m"l .
T I~ g B/ i 1
D6 L9
D3 h6 110 Shaft Detail A
me PSII A PSII B PSII C PSII D PSII E
By W B s B W3 B bE) By 6]

D1 47 60 90 115 135
D2 M4X9 M5X10 M6X12 M8X18.5 M10X18
D3 h6 10 12 19 24 32
D4 h7 38 50 70 90 110
D5 17 22 30 40 55
D51 - - 25 - -
D6 M3X0.5P M4X0.7P M6X1P M8X1.25P M12X1.75P
D8 44 60 86 114 140
L1 44 60 86 114 140
L2 25 32 50 61 75
L3 6.5 8.5 12.5 16 14.5
L4 25 3.5 7.5 5 5.5
L41 - - 3.5 - -
L5 10 16 25 32 50
L6 3 2 1 3 2
L9 26 4.5 5 7.2 10
L10 9 10 16.5 19 28
B1 h9 3 4 6 8 10
HA1 1.2 13.5 215 27 35

(M FFERISEEXNEEX , NFEHFMIVERIESAPEXELER.

17>




APEX DYNAMICS, INC.

PSIIR R7IR~T

L2

L12

L4 L3 L11

L41

@D4 h7

D8

2D5

D51

|

—
/

Shaft Detail A/

z

| Remark (1) }
e
aC3
B1h9 L6 L5
—/lml\ L — 1 X
T I~ g £/ i 1
D6 L9
b3 n6 |L10] Shaft Detail A
me PSIIR A PSIIR B PSIIR C PSIIR D PSIIR E

Bis W5 g5 e] BY5 W5 g5 w5 B W5
D1 47 60 90 115 135
D2 M4X9 M5X10 M6X12 M8X18.5 M10X18
D3 h6 10 12 19 24 32
D4 h7 38 50 70 90 110
D5 17 22 30 40 55
D51 - - 25 - -
D6 M3X0.5P M4X0.7P M6X1P M8X1.25P M12X1.75P
D8 44 60 86 114 140
L1 44 60 86 114 140
L2 25 32 50 61 75
L3 6.5 8.5 12.5 16 14.5
L4 2.5 3.5 7.5 5 5.5
L41 - - 3.5 - -
L5 10 16 25 32 50
L6 3 2 1 3 2
L9 2.6 4.5 5 7.2 10
L10 9 10 16.5 19 28
L11 a7 62 56 76 66.5 93 92 128 116 163.5
L12 72 87 85.5 105.5 106.5 133 143 179 173 220.5
B1 h9 3 4 6 8 10
H1 1.2 13.5 215 27 35

(M FFBERISEXNEEX , INFEHFMIIERIESAPEXELER.

18»




(AR DIAFSERENSHE —PZ%! - PEIl/ PENIR / PGII/ PGIIR / PAII/ PAIIR / PSI / PSIIR / PD / PDR / PL / PLR

PD/PDR i&4ERIE EEE

s - e | s PD 053 PD 064 PD 090 PD 110
PDR 053 PDR 064 PDR 090 PDR 110
3 16 42 110 217
4 16 42 113 223
1 5 15 40 118 220
7 12 35 96 198
10 10 27 68 155
15 15 40 109 213
16 16 42 116 228
BERRIH I Ton Nm 20 All 16 42 116 230
25 15 40 123 228
) 30 15 40 108 212
35 12 35 100 206
40 16 43 17 232
50 15 40 123 228
70 12 35 100 206
100 10 27 70 162
2{E/3%E Tanor Nm 1,2 3~100 All 3 times Ty
BAINEISE T2s Nm 1,2 3~100 All T.5= 60% of Tonor
] 3-10 PD 0.05 0.10 0.40 0.80
s P oot o S B o - "
PDR 0.10 0.15 0.35 0.45
PD <8 =7 <6 <6
e @) . ! 310 "ppR 12 =1 <10 £10
HiE aremin ) 15-100 |PD £10 <9 <8 <8
PDR <14 £13 £12 £12
FHEERME Nm/arcmin 1,2 3~100 All 1.2 3 10.8 16.2
BEBNEEE N rpm 1,2 3~100 All 4,500 4,000 3,600 3,600
BRABAGE N rpm 1,2 3~100 All 8,000 6,000 6,000 4,800
BABIFRES Fas® N 1,2 3~100 All 1,045 880 1,615 3,675
RABITFHAS Fas® N 1,2 3~100 All 523 440 808 1,838
ERED © hr 1,2 3~100 All 20,000
EFRRE °C 1,2 3~100 All 0°C~+90°C
e 1,2 3~100 All P65
FER= 1,2 3~100 All ERERH
REAM 1,2 3~100 All E=valr|
g dB(A) 1.2 3-100 |2 =60 =62 =64 = 66
PDR £70 £72 £74 £75
PD 297%
SN % ! 310 ppr 293%
2 15-100 P2 294%
PDR 290%

(1) IBIRLE (i=Nin / Nout)

(2) BIRREZT12% REERIHIE TN TG

(3) MHHESEIOORPMETR , FERTFH B MLE

(4) LURGEHRIELL10 ( 875 ) SipkiERtb100 (315 ) #iE/93000rmp B EARES N UEEUE
(5) ELEEEEFE AR T 10000V

19»



APEX DYNAMICS, INC. .

PD SISRIEIRE

Bs PD 053 PD 064 PD 090 PD 110

ag» (c3) B Wi B W B WH B Wi
8 0.10 0.10 0.12 0.10 - - - -
1 0.16 0.16 0.19 0.16 - - - -
14 0.20 0.20 0.22 0.20 0.36 0.24 - -
19 - - 1.53 1.51 1.70 1.58 2.20 1.73
24 2 - - - - 2.24 2.12 2.74 2.27
28 kg.cm - - - - 2.68 2.55 3.17 2.70
32 - - - - - - 7.77 7.30
35 - - - - - - 10.80 10.30
38 - - - - - - 14.00 13.50
42 - - - - - - - -

s =
PDR 550 RGENIRE
BS PDR 053 PDR 064 PDR 090 PDR 110

" (c3) B W By wH By wH By ig-)
8 0.18 0.18 0.36 0.36 - - - -
11 0.20 0.20 0.39 0.39 - - - -
14 0.24 0.24 0.43 0.43 1.87 1.87 - -
19 - - 1.24 1.24 2.67 2.67 6.80 6.80
24 2 - - - - 2.97 2.97 7.10 7.10

kg.cm

28 - - - - 3.47 3.47 7.59 7.59
32 - - - - - - 10.56 10.56
35 - - - - - - 11.97 11.97
38 - - - - - - 13.95 13.95
42 - - - - - - - -

(A) @ = BNHILRT

PD PDR

20»




(AR DIA R IREIESHS —CPZ&%| - PENl/ PEIIR / PGII/ PGIIR / PAIl/ PAIIR / PSII / PSIIR / PD / PDR / PL / PLR

PD R5IRYT

L2

L4

L3

@D7
@D4 h7
@D3 h7

@D1H7

Remark (1)

o PD 053 PD 064 PD 090 PD 110
85 WH B WH 85 W 85 W
D1 H7 12 20 31.5 40
D2 22 31.5 50 63
D3 h7 28 40 63 75
D4 h7 53 64 90 110
D5 64 79 109 135
D6 M4x0.7Px8L M5xX0.8Px8L M6x1Px13.5L M6x1Px13.5L
D7 70 88 120 147
D8 3.4 4.5 5.5 55
L1 4 8 15 15
L2 14.5 19.5 30 29
L3 3 4 7
L4 5 5 7
X in Degree 30° 45° 45° 22.5°
Y in Degree 60° 45° 45° 22.5°
4 6 8 8 12

(M FFBRIEZANEEX | NFEEFARNERIESAPEXELE,

21»




APEX DYNAMICS, INC.

PD R5IRT

L3

L2 L12

aD7
@D4 h7
@D3 h7

@D1H7

Remark (1)

PDR 064

PDR 053 PDR 064 PDR 090 PDR 110
RJ P R P e P R P R
D1 H7 12 20 31.5 40
D2 22 31.5 50 63
D3 h7 28 40 63 75
D4 h7 53 64 90 110
D5 64 79 109 135
D6 M4x0.7Px8L M5X0.8Px8L M6x1Px13.5L M6X1Px13.5L
D7 70 88 120 147
D8 3.4 4.5 55 55
L1 4 8 15 15
L2 14.5 19.5 30 29
L3 3 4
L4 5 5
L11 42.8 52.8 39.5 545 49.6 69.1 75.4 103.4
L12 100.6 130.6 98.5 138.5 125.2 178.2 185.8 257.8
X in Degree 30° 45° 45° 22.5°
Y in Degree 60° 45° 45° 22.5°
Z 6 8 8 12

(M FFERISEZXNEEX , NFEHFMIIERIESAPEXELER.

22>




AR SA Bt RN &35 —XPZ% - PEIl/ PEIR / PGII/ PGIIR / PAIl/ PAIIR / PSII / PSIIR / PD / PDR/ PL / PLR

PL/PLR i5ECiRES ERE

me ey ™ PL 070 PL 090 PL 120
PLR 070 PLR 090 PLR 120
3 30 67 107
4 39 86 137
1 5 40 89 140
7 37 80 128
10 27 59 93
12 31 69 109
15 31 70 110
16 39 86 137
Nm All
BEtaH 0% Ton 20 39 88 141
25 40 89 140
2 30 32 72 111
35 36 80 130
40 41 92 143
50 42 90 143
70 37 81 131
100 27 59 93
&=4%E Tanot Nm 1,2 3~10 All 3 times Tyy
RANMESIAE T2s Nm 1,2 3~10 All Tye=60% Of Tonor
] 310 PL 0.10 0.40 0.80
wn s = o
PLR 0.15 0.35 0.45
PL =7 6 <6
— . ! 310 PR <11 <10 <10
Bl aremin ) 12100 |PL <9 <s <8
PLR £13 £12 <12
THEERIME Nm/arcmin 1,2 3~100 All 2.2 8 12
BREENEEIE N rpm 1,2 3~100 All 4,000 3,600 3,600
SABANER nis rpm 1,2 3~100 All 6,000 6,000 4,800
BABIFEMA Fas® N 1,2 3~100 All 2,600 3,100 6,550
SASYFHEA Faas @) N 1,2 3~100 All 1,300 1,550 3,275
fFRED © hr 1,2 3~100 All 20,000
FRRE °C 1,2 3~100 All 0° C~+90°C
PSR 1,2 3~100 All IP65
B 1,2 3~100 All BRGEBIH
fre sl 1,2 3~100 All (Ey=vs]C]
PL 297%
o ! 10 pr 2 93%
e % 2 12~100 | = 94%
PLR 290%

(1) IBELE (i=Nin / Nout)

(2) BIRREZT2% REUERIEIE TN TG

(3) mtHFEE100RPMENE , FHERF Mt MuE

(4) LURGEHRIELL10 ( 815 ) SipiERtb100 (3015 ) #iE93000rmp B GEARTS NUEEUE
(5) ELEHEEFAEaRRT10000/)\d

23»



APEX DYNAMICS, INC. .

PL iSICRIENIRE

Bs PL 070 PL 090 PL 120

2" (c3) 85 W 85 wHE 85 W5
8 0.12 0.10 - - - -
1" 0.19 0.16 - - - -
14 0.22 0.20 0.36 0.24 - -
19 1.53 1.51 1.70 1.58 2.20 1.73
24 2 - - 2.24 212 2.74 2.27
28 kg.cm - - 2.68 2.55 3.17 2.70
32 - - - - 7.77 7.30
35 - - - - 10.80 10.30
38 - - - - 14.00 13.50
42 - - - - - -

A
PLR i5CREHIRE
Bs PLR 070 PLR 090 PLR 120

" (c3) Y5 W B9 nH 85 Wi
8 0.36 0.36 - - - -
11 0.39 0.39 - - - -
14 0.43 0.43 1.87 1.87 - -
19 1.24 1.24 2.67 2.67 6.80 6.80
24 2 - - 2.97 2.97 7.10 7.10

kg.cm

28 - - 3.47 3.47 7.59 7.59
32 - - - - 10.56 10.56
35 - - - - 11.97 11.97
38 - - - - 13.95 13.95
42 - - - - - -

(A) @ = BANBILRT

PL+Pulley

PLR+Pulley

24»




AR SA SRR SHE —PZ% - PEIl/ PEIIR / PGII/ PGIIR / PAII/ PAIIR / PSII / PSIIR / PD / PDR/ PL / PLR

PL R5IRT

<
8 L9
o
Q
(Al
SENE
ol 3 o= }_?
S885 8
SES)
‘\__I__— g
D2 Th
ru(x) \gb1 L10 L3
0L _
L2 L7
- PL 070 PL 090 PL 120
B = =
B WH
D1 82 106 144
D2 6.6 9 13
D3 h7 25 40 50
D4 58 74 100
D5 h7 68 88 118
D6 18 31 37
D7 H7 6 8 8
D8 M5X0.8P M6X1P M6X1P
D9 M5X0.8P M6X1P M8X1.25P
R - 4 2
L1 70 92 122
L2 60.2 68.3 82.2
L3 12.7 18.3 15.7
L4 3.8 3.7 4.5
L5 10 10.5 12.5
L6 8.8 14.5 18.5
L7 8 10 12
L8 10 15 16
L9 18.5 27 28
L10 12 16 16
X in Degree 64° 45° 45°
Y in Degree 58° 45° 45°
z 5 7 7

(M FERIEEXNEEX , NFEFAERISSAPEXELR.

25»




APEX DYNAMICS, INC.

PLR R5IRT

3
El =< L2 L12
= 3 L9
a 8 L8
Q - =
i [
=< — - —1
: ‘FEEEIR
S S ) S el
G
L4
L5
IL10|
e PLR 070 PLR 090 PLR 120
B W B wH 85 W5
D1 82 106 144
D2 6.6 9 13
D3 h7 25 40 50
D4 58 74 100
D5 h7 68 88 118
D6 18 31 37
D7 H7 6 8 8
D8 M5X0.8P M6X1P M6X1P
D9 M5X0.8P M6X1P M8X1.25P
R - 4 2
L1 70 92 122
L2 60.2 68.3 82.2
L3 12.7 18.3 15.7
L4 3.8 3.7 4.5
L5 10 10.5 12.5
L6 8.8 14.5 18.5
L7 8 10 12
L8 10 15 16
L9 18.5 27 28
L10 12 16 16
L11 16.8 36.8 222 48.9 34.8 711
L12 46.3 66.3 62.2 88.9 85.8 1221
X in Degree 64° 45° 45°
Y in Degree 58° 45° 45°
z 5 7 7

(M FERIEEXNEEX , NFEFMIERIESAPEXELR,

26»




. AR SiA AT R &35 —XPZ% - PEIl/ PEIR / PGII/ PGIIR / PAIl/ PAIIR / PSII / PSIIR / PD / PDR / PL / PLR

PL+ B RT

@D1
|
I
|
|
|
|
i
|
|
|
|
[
|
|
|
|
1
|
|
|
1

5] s B 1RE RE
- N *
TIEN B D1 | L1 | L2 | L3 5 ZP J m
mm mm/rotation kgem? kg
PL 070 AT05-W50-T43 71 418 | 148 51 5 43 215 4.68 0.57
L 07
HTD 5M-W50-T44 729 | 418 14.8 51 5 44 220 5.58 0.65
PLR 070
5GT-W50-T44 729 | 418 14.8 51 5 44 220 5.58 0.65
PL 090 AT10-W50-T28 917 | 51.3 | 243 51 10 28 280 14.07 1.00
HTD 8M-W50-T36 984 | 513 | 243 51 8 36 288 17.78 1.18
PLR 090
8YU-W50-T36 984 | 513 | 243 51 8 36 288 17.78 1.18
PL 120 AT20-W75-T19 124.6 | 57.7 17.7 76 20 19 380 69.55 2.71
PLR 120 | HTD 14M-W75-T28 137 57.7 17.7 76 14 28 392 87.83 3.20

RIS TR )
PULO70" — ATO05® — B

B RTEMFERERT
PUL 070: PL 070, PLR 070
PUL 090: PL 090, PLR 090
PUL 120: PL 120, PLR 120

¥ FTEM - PUL 070 - ATO5 - B
PUL 090 - 8YU - N

(1) RHReRT

(2) FEHsherles

(3) IR B=BiERIZER (TE)
A=HER

27»



(AR DIAFRERREINSHE —PZ7! - PEIl/ PEIIR / PGII/ PGIIR / PAIl/ PAIIR / PSI / PSIIR / PD / PDR / PL / PLR .

priviitpa !
S5 ! s1
[BHRiEEE GBS
YES ED<60% NO

t work<20mins
(Eq.1)

IHEIRIELE | (Eq.2) TTEURELE | (Eq.2)

! |

TR Fim AT i HE N iR

HFE Tom | (Eq.3) HFE Tom (Eq.3)
v

THER AR AR AR

?H%E Tzrnax (Eq.4)

]

BEFRERK NO Tomax~T2s NO
BWENL T T,<Ta Tan<Tan ==
YlES
TR iR YRR Nom YES
&Wiﬁm@ﬁfﬁﬁlﬂjﬁg Ny (Eq.5)
WARADAHE No |
CERRVINEEREL 2m N
YlES
\
ITEREN G RS2 R Fzrm
WAy, (B8
HHERENEE L2 9EEN Fop
AT Foag
j
F2rm<F2rB NO M A
Pne MO R
Yliss
R AR R A
1EBISERY,
S5 FHRIEEE ZEBiINEIR
—REHNRIRERGEIUATA

i <4xJdn

i2
RESNMAREAFSUTLR
sy

2

JL REIRE

Jn DIXRE

PP LS
TRERATL

Whhiase

RS

B

Lok it

BIFAimEaEE

Faora® Faaa

F2rc N F2ac

F2rp M F2ap

Fora > Faag

] ot ]
tcycle

B 1

tyt o+t

1.ED = T

X 100%, t o = Lo+ to +tg
cycle
THRSEEE © ahE R

diE pfELE (Eq.1)

Nm

I

2.

Nwork

Mm  DhkEHHEE
Nwork ;EBZT'\E}EEJ\EE

n
3.7, =3

(Eq.2)

3 3 3
2a Xt X Toq + Mo Xt X Ty +Npy Xty X Toy

Mg X ta+ Nae X tc *Ng X tv:i

(Eq.3)
4. Torax = T X 1 X Kgxn
K, RERE
K, FEIRRRE / N
1.0 0~ 1,000
1.1 1,000 ~ 1,500
1.3 1,500 ~ 2,000
1.6 2.000 ~ 3,000
1.8 3.000 ~ 5,000
Tos DERKMHAE
N EENIEERE (Eq.4)
= =1
5. Npg = Npg =75 X Nye
- Nog X 1+ Ny Xt +Npy Xty
2m | t+ b+t
oy == (Eq.5)
3 3 3
6.F. =3 nZaXtaX F2ra +n2cXth FZrc +n2dXthF2rd
" am” Mg X ta¥ Nog X b, +Nyy X by
3 3 3
E _ N2a X ta\ X F2aa * Ny X tc X F2ac +n2d Xtd X and
2am™ Mg X ta+ Nog X b, +Nyy Xty

(Eq.6)

28»




. ARSI A B R EN 23S —KPZ&% - PEIl/ PEIIR / PGII/ PGIIR / PAIl/ PAIIR / PSII / PSIIR / PD / PDR / PL / PLR

29»

L —
I NI
SENE Tovor Nm R ST AR AN, EERESR , HERNRERE1,000%,
BANLESE Toe Nm TERHBESE (S5) M , HEE L Er AR A AR AE.
SEE Nm HENRHSEL AR T |, SRR BN 4E.
RS NSTIOELSSESE (S1) T, TEEMAE | ISIEIERESRE2S° CTIE
EREMNESE N rpm | SCRRIEVERY , EASEEAEBITI0°C ,
e b pm | RENUSNIRTERERESS (S5) T , ATEFIOMARE , IEERERE2S CTE ,
EARBMNIE Nie SCRREERT , TEUNREENEBIT0°C |
AR EIER , SRR
\ | PRI , (1B (— ) BRI
e arcmin | SRS , 13NS%STF1/608
tRrAl .
TR R IAE SRR A ERIEE (A T/ £.0), T
SRS , BES S |, it
RIMEET IR RS B Sk,
| iR
LRI Nm/aremin | mappssnsent | SEERRENMAG , 25 0% 100%
ST E S ANLESE Toe , FRRREIR T(Nm)
FIE | REBHR4E S f A A LRI LAE I
F—KASH0MLE , WE (Z) : EEELRT T
MER R AT AT EA ARSI, - &(aremin) (D)
R TR R > S ARE A RHE S |, L -
MBS IRZ IR =
F2r{}
) | ESEAPEXE, Foa |
PP N FEMAEFEER , BEEAPEXRR F
Far 12M5 h
Foo SHEIH |
- % R PIEBU RO ROAR (RS ) .
(EFRE °C MR RE SRR (ISR ) .
et EPFRIIFHRE (International Protection ) LAIPYRRASZFELBHIFEE
) 5 : 1P65 ; BE—MHFEFIHLER , EoAKFETIHNER,
g APEX{ERSRSERH , IS RARERTRNTENR , B SAPEXBLE,
IRES{E dB(A) | IRE(ELREERE AL ST,
HIEE kg.cm® | B E YIS ASENIRSHISIES L,
EEhkE Nm BN IR R EFHASHIR/NIAE | IR T SRR S RS MRS SR AR,
. A RN R EFHAIR/NIIE | AR T SRR SRS R EEREIR
RIRFNFIHE Nm e
» SRS ESRE25°C SR EEE3,000rpm NG, ANSRiZFEY ATSRER N FEiEn BT 3,000rpm |,
NI AR TSNS TN,




**** **
S
%4l APEX DYNAMICS, INC.
N EFI BRI ARAE
AL T I X R E -85 4] 5 A 3D503F
wiE: 0571-86622450

%A 0571-86625450
http://www.apexms.cn
E-mail: info@hzmosen.com

MR 45-#% %, 0571-86622450

REIMHE




	已压缩
	压缩
	AB+
	AB++
	页 1


	压缩
	AB+
	AB++
	页 1


	已压缩
	压缩
	AB+
	AB++
	页 1


	压缩
	AB+
	AB++
	页 1



	已压缩
	压缩
	AB+
	AB++
	页 1


	压缩
	AB+
	AB++
	页 1





